
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA  

ATA DE JULGAMENTO

Ata da

56ª sessão ordinária do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, realizada aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano

dois mil e dezenove. Às quatorze horas e trinta minutos, sob a Presidência do Desembargador Jatahy Júnior, presentes o

Desembargador José Edivaldo Rocha Rotondano, os Juízes Patrícia Cerqueira Kertzman Szporer, Rui Carlos Barata Lima

Filho, Diego Luiz Lima de Castro, Freddy Carvalho Pitta Lima, Antônio Oswaldo Scarpa e o Doutor Cláudio Alberto Gusmão

Cunha, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Secretária Judiciária, ao final assinada, foi declarada aberta a sessão. –

Lida a ata da sessão anterior e posta em discussão, foi aprovada.

J U L G A M E N T O S

Processo Judicial eletrônico:

HABEAS CORPUS N 0600438-66.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Brumado - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Freddy Carvalho Pitta Lima

PACIENTE: MARCIO MOREIRA DA SILVA

ADVOGADO: ALOISIO FREIRE SANTOS - OAB/BA39758

ADVOGADO: RAFAEL FONSECA TELES - OAB/BA29116

ADVOGADO: MILTON JORDAO DE FREITAS PINHEIRO GOMES - OAB/BA17939

ADVOGADO: JOSE MAURICIO VASCONCELOS COQUEIRO - OAB/BA10439

ADVOGADO: FABIANO VASCONCELOS SILVA DIAS - OAB/BA22716

AUTORIDADE COATORA: JUIZ ELEITORAL DA 90ª ZONA

Processo adiado
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MANDADO DE SEGURANÇA N 0600413-53.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Malhada de Pedras - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Rui Carlos Barata Lima Filho

IMPETRANTE: TEREZINHA BALEEIRO ALVES SANTOS

ADVOGADO: MAGNO ISRAEL MIRANDA SILVA - OAB/BA26125

IMPETRADO: Juiz Eleitoral da 090 Zona

LITISCONSORTE: COLIGAÇÃO "ESPERANÇA NO NOVO, LIBERDADE PARA O POVO

LITISCONSORTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, à unanimidade, DENEGAR A SEGURANÇA.

CONSULTA N 0600610-08.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Rui Carlos Barata Lima Filho

CONSULENTE: MÁRCIO MARINHO

ADVOGADO: ANTONIO CESAR GASPAR NONATO SEGUNDO - OAB/BA27625

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, à unanimidade, CONHECER DA CONSULTA e RESPONDER

AFIRMATIVAMENTE.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N 0600230-19.2018.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Rui Carlos Barata Lima Filho

PROMOVENTE: PARTIDO TRABALHISTA BRASILEIRO

ADVOGADO: LUCAS GUIMARAES MALTEZ - OAB/BA56997

ADVOGADO: FABRICIO MALTEZ LOPES - OAB/BA017872

RESPONSÁVEL: BENITO DA GAMA SANTOS

RESPONSÁVEL: ANTONIO LUIZ MAGALHAES

RESPONSÁVEL: CARLOS FREDERICO DE VASCONCELLOS

Decisão:  ACORDAM  os  Membros  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  da  Bahia,  à  unanimidade,  NÃO  ACOLHER  OS  EMBARGOS  DE

DECLARAÇÃO.

RECURSO ELEITORAL N 0600519-15.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Dias d'Ávila - BAHIA
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RELATOR: Gabinete do Juiz Rui Carlos Barata Lima Filho

RECORRENTE: COMISSAO PROVISORIA PSDB PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA

ADVOGADO: LILIAN THAIS SOUSA DOS SANTOS - OAB/BA45690

ADVOGADO: WELLINGTON OSORIO MODESTO E SILVA - OAB/BA23597

ADVOGADO: RENATO LOPES FERNANDES - OAB/BA43866

ADVOGADO: ROBERTO OLIVEIRA ARAUJO - OAB/BA42769

RECORRIDO: JUSSARA MARCIA DO NASCIMENTO

ADVOGADO: FERNANDA MENDES MOURA - OAB/BA51469

ADVOGADO: CARLOS ANDRE DO NASCIMENTO - OAB/BA019413

RECORRIDO: GERALDO PINHEIRO REQUIAO FILHO

ADVOGADO: FERNANDA SANTOS DE OLIVEIRA - OAB/BA50649

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, à unanimidade, NEGAR PROVIMENTO AO RECURSO.

PRESTAÇÃO DE CONTAS N 0602810-22.2018.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Diego Luiz Lima de Castro

PROMOVENTE: ELEICAO 2018 JONATAS DAYAN LISBOA DOS SANTOS DEPUTADO FEDERAL

ADVOGADO: ADEMIR ISMERIM MEDINA - OAB/BA7829

REQUERENTE: JONATAS DAYAN LISBOA DOS SANTOS

ADVOGADO: ADEMIR ISMERIM MEDINA - OAB/BA7829

ADVOGADO: EDER NUNES SILVA - OAB/BA43352

Processo retirado de pauta

PRESTAÇÃO DE CONTAS N 0602383-25.2018.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Freddy Carvalho Pitta Lima

PROMOVENTE: ELEICAO 2018 CARLOS GOMES SILVA DEPUTADO ESTADUAL

ADVOGADO: JULIANA MARIA PASSOS GOMES ZINI - OAB/SP185785

ADVOGADO: MANOEL GOMES SILVA NETO - OAB/BA53150

REQUERENTE: CARLOS GOMES SILVA

ADVOGADO: JULIANA MARIA PASSOS GOMES ZINI - OAB/SP185785

ADVOGADO: MANOEL GOMES SILVA NETO - OAB/BA53150

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, à unanimidade, DESAPROVAR A PRESTAÇÃO DE CONTAS.
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PETIÇÃO N 0600025-53.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Camaçari - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Antônio Oswaldo Scarpa

REQUERENTE: MARIA DO CARMO SIQUEIRA

ADVOGADO: LUCAS SOUTO AVENA - OAB/BA27832

ADVOGADO: CAMILA RUSSO DE OLIVEIRA - OAB/BA41564

ADVOGADO: MARCELO JUNQUEIRA AYRES FILHO - OAB/BA16180

REQUERIDO: CRISTIANE BACELAR TEGOURTI

ADVOGADO: REMERSON FRANCIS SILVA CONCEICAO - OAB/BA46050

ADVOGADO: SAVIO MAHMED QASEM MENIN - OAB/BA022274

REQUERIDO: PRB- PARTIDO REPUBLICANO BRASILEIRO

ADVOGADO: ALAN OLIVEIRA DA SILVA - OAB/BA25224

ADVOGADO: ANTONIO CESAR GASPAR NONATO SEGUNDO - OAB/BA27625

ADVOGADO: RAFAEL DA SILVEIRA PETRACIOLI - OAB/BA26080

REQUERIDO: PARTIDO DA REPUBLICA - PR - COMISSAO PROVISORIA

ADVOGADO: MATEUS WILDBERGER SANTANA LISBOA - OAB/BA33031

ADVOGADO: GILENO COUTO DOS SANTOS - OAB/BA20408

ADVOGADO: JONES COUTO DOS SANTOS - OAB/BA17932

ADVOGADO: FREDERICO MATOS DE OLIVEIRA - OAB/BA20450

Processo retirado de pauta

PRESTAÇÃO DE CONTAS N 0602728-88.2018.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Juiz Antônio Oswaldo Scarpa

PROMOVENTE: PARTIDO HUMANISTA DA SOLIDARIEDADE

ADVOGADO: CRISTIANE BARROS LOPES DE MENEZES - OAB/BA14694

RESPONSÁVEL: DENIVALDO MUNIZ LOPES JUNIOR

RESPONSÁVEL: ODILON MUNIZ ALMEIDA

Decisão: ACORDAM os Membros do Tribunal Regional Eleitoral da Bahia, à unanimidade, APROVAR COM RESSALVAS A PRESTAÇÃO DE

CONTAS.

PETIÇÃO N 0600350-28.2019.6.05.0000
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PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Vice-Presidente José Edivaldo Rocha Rotondano

REQUERENTE: PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA CRISTAO

ADVOGADO: SAVIO MAHMED QASEM MENIN - OAB/BA022274

RESPONSÁVEL: ANTONIO ALBINO LEAL DA SILVA

RESPONSÁVEL: ADAIL ADORNO TRINDADE

Pedido de vista registrado por Gabinete do Presidente Edmilson Jatahy Fonseca Júnior

PROCESSO ADMINISTRATIVO N 0600544-28.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Presidente Edmilson Jatahy Fonseca Júnior

RECORRENTE: POTENCIAL ENGENHARIA E INSTALACOES LTDA.

Decisão:  ACORDAM  os  Membros  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  da  Bahia,  à  unanimidade,  NEGAR  PROVIMENTO  AO  RECURSO

ADMINISTRATIVO.

INSTRUÇÃO N 0600628-29.2019.6.05.0000

PROCEDÊNCIA: Salvador - BAHIA

RELATOR: Gabinete do Presidente Edmilson Jatahy Fonseca Júnior

INTERESSADO: SEP - SECRETARIA ESPECIAL DA PRESIDÊNCIA

Decisão:  ACORDAM  os  Membros  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  da  Bahia,  à  unanimidade,  REFERENDAR  A  RESOLUÇÃO

ADMINISTRATIVA Nº 15-2019.

Na oportunidade, o Presidente parabenizou o Juiz Rui Carlos Barata Lima Filho pela celeridade no julgamento do Processo

nº 0600519-15.2019, autuado em 14/06/2019, tendo o feito tramitado neste Tribunal por apenas 40 dias, e, assim, cumprido

a Meta 1 do CNJ. - Concluídos os julgamentos, o Juiz-Presidente transformou a sessão em solene para proceder às

homenagens de despedida do Juiz Rui Carlos Barata Lima Filho, bem como à entrega da Medalha do Mérito Eleitoral da Bahia

com Palma ao ilustre magistrado. Foram convidadas para compor a Mesa, juntamente com os Juízes Membros e o Procurador

Regional Eleitoral, as seguintes autoridades: Desembargadoras Gardênia Pereira Duarte, Maria da Graça Osório Pimentel

Leal, Lígia Maria Ramos Cunha Lima, Doutora Ediene Santos Lousado, Procuradora-Geral de Justiça do Estado da Bahia,

Doutor Pedro Bahia Casali, Subdefensor Público Geral da Bahia, Coronel Paulo Coutinho, representando o Coronel Alselmo

Brandão, Comandante da Polícia Militar da Bahia, Desembargador Lourival Almeida Trindade, ex-presidente desta Corte,

Doutora Élbia Araújo, Juíza Presidente da AMAB. - Na sequência, os presentes foram convidados a ficarem de pé para a

execução do Hino Nacional. - Registraram-se, ainda, as presenças das seguintes autoridades: Desembargadoras Sandra Inês
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Moraes Rusciolelli Azevedo, Dinalva Gomes Laranjeira Pimentel, Desembargadores Raimundo Sérgio Sales Cafezeiro, Baltazar

Miranda Saraiva, Maurício Kertzman Szporer, Doutor Pedro Rogério Castro Godinho e Doutor Diego Freitas Ribeiro, Juízes

Substitutos deste Tribunal, Doutor Fábio Alexandro Costa Bastos e Doutor Marcelo Junqueira Aires, ex-Juízes Membros

deste Tribunal, Doutor Jorge Barreto, Juiz de Direito, Doutor José Renato Oliva, Promotor de Justiça, Deputado Estadual

Niltinho e Deputado Federal João Roma. – A seguir, o Mestre de Cerimônia convidou os pais do homenageado, Doutor Rui

Barata e Desembargadora Lígia Maria Ramos Cunha Lima, para a entrega da Medalha do Mérito Eleitoral da Bahia com Palma

ao Juiz Rui Barata Lima Filho. Na sequência, a esposa e a filha do homenageado, Sra. Marina Kümmer e Helena, foram

convidadas para a entrega do Diploma do Mérito Eleitoral da Bahia. Em seguida, a Juíza Patrícia Kertzman Szporer foi

convidada para entregar a Coletânea dos principais votos proferidos pelo ilustre magistrado durante o período que

integrou esta Corte. – Dando prosseguimento, o Bel. Ademir Ismerim, falando em nome dos advogados, e o representante do

Parquet proferiram palavras de elogios, agradecimentos e felicidades ao Juiz homenageado. – Em continuidade, o Juiz-

Presidente, após cumprimentar as autoridades presentes, expressou-se nos seguintes termos: “Senhoras e Senhores. De

logo, quero iniciar o meu pronunciamento nesta solenidade agradecendo a distinção e a confiança dos meus colegas em

aceitar a sugestão do agraciado para que eu o saudasse em nome de todos os integrantes da Corte, saudação que foi

igualmente feita por mim quando da posse do homenageado há 2 (dois) anos passados. Naquela ocasião estávamos todos aqui

em momento de singular alegria a festejar a chegada de um novo membro da Corte, o Dr. Rui Barata Lima Filho, que com

singular competência, perseverança e determinação, superou todos os obstáculos, registro, não foram poucos, tornando-se

Juiz Eleitoral neste respeitável Sodalício. Daquele memorável dia da posse, ainda vivo em nossa memória, tal como fatos

ocorridos no dia de ontem, passaram-se 2 (dois) anos. Surge, então, a inevitável constatação da implacável ação do

Senhor conhecido como - o tempo – que agindo sorrateiramente, impiedosamente e irremediavelmente, mostra-nos que somos

efêmeros e que tudo passa, inclusive as boas coisas das nossas vidas, tal como compartilhar a bancada deste Tribunal com

pessoa da estirpe de Vossa Excelência, querido colega e amigo Rui Barata Lima Filho. Essa expressão estirpe, faz-me

lembrar da querida amiga e colega, a Desa. Ligia Maria Ramos Cunha Lima, genitora do homenageado, que de forma justa e

acertada me lembraria para acrescentar: ‘Ruizinho é um menino de estirpe e fruto de uma barriga limpa’. Aliás, barriga

limpa essa responsável pela formação de uma linda família, pois com a participação do Dr. Rui Pai, gerou frutos que

contribuem para fazer um mundo melhor, que são o Homenageado e seus irmãos Virna e Arthur. É chegada a hora da partida,

mas equivocam-se aqueles que pensam ser este um momento de tristeza, pois agora estamos a festejar com muita alegria o

indiscutível êxito alcançado pelo Homenageado na sua vitoriosa passagem como Juiz desta Corte. A passagem de Dr. Rui

Barata Lima Filho por esta Corte foi deveras enriquecedora para a Justiça Eleitoral do Estado da Bahia, pois além da

elegância  no  trato  social  e  na  competência  no  exercício  da  função  judicante,  se  distingue  pelo  brilho  de  sua

personalidade. No exercício do seu mandato como membro desta Corte da Bahia, o ilustre homenageado, além das atividades

judicantes, onde teve a oportunidade de travar debates jurídicos, demonstrando sempre lucidez e cultura jurídica,

colaborou decisivamente com a administração, desempenhando o relevante cargo de Ouvidor do Tribunal Regional Eleitoral,

https://pje.tre-ba.jus.br:8443/pje-web/Painel/SecretarioSessao/ataJulgamento.seam?idSessao=1385

6 of 10 01/08/2019 18:04



notabilizando-se por implementar no órgão ações para o estudo e combate a prática denominada de fake news. Relevante

também é a sua participação e decisiva colaboração nos diversos eventos jurídico-culturais, não podendo deixar de

lembrar  as  várias  audiências  públicas  presididas  por  S.  Exa.  visando  a  divulgação  da  biometria,  representando  a

presidência desta Corte, ações essas que em meu nome pessoal e dos integrantes da Corte, apresento-lhe os meus sinceros

agradecimentos. O sucesso alcançado pelo homenageado não foi surpresa, pois o seu currículo já antecipava o seu êxito,

indicando o seu prévio preparo intelectual para o cargo, dentre os quais destaco: - Pós Graduação em Direito Eleitoral

pela Faculdade Baiana de Direito; - Artigos publicados, ressaltando ‘Inelegibilidade de Candidato por Vida Pregressa’,

publicado pela Evocati Revista, em 2016; ‘Democracia e Mídia no contexto Constitucional’ e o ‘Impeachment, Instituto

Jurídico e Golpe’, publicado pela mesma revista. Com dedicação e experiência profissional - adquirida ao longo dos anos

como  advogado  e  juiz  -,  Rui  Barata  Filho  muito  contribuiu  para  uma  efetiva  prestação  jurisdicional  e  para  o

aprimoramento do estudo científico do Direito Eleitoral. Chegado o termino do seu biênio, tenha certeza que o seu dever

foi cumprido com louvor. Ao afastar-se dos altos encargos de Juiz deste Tribunal, além de deixar imensas saudades,

deixará registro  permanente nos anais desta  Corte que  sua  judicatura foi marcada  por  extrema  dedicação  e  grande

contribuição, pois seu amor a este Tribunal o consagrou nos ideais da Justiça. Sócrates, falando sobre o Juiz, disse que

esse deve ‘escutar com cortesia, responder sabiamente, ponderar com prudência e decidir imparcialmente’. Segundo Giorgio

Del  Vechio,  ‘Quem  verdadeiramente  se  consagra  ao  ideal  da  justiça,  supera-se  a  si  mesmo  como  indivíduo,  visto

identificar-se universalmente com os outros para além da esfera das aparências físicas; e seguindo aquela vocação

íntima, que lhe atesta a lei do seu espírito como ser racional, entra no reino do eterno e do absoluto’. Posso afirmar

que essas condições, Dr. Rui Barata Lima Filho, foi alcançada por V. Exa. não só no desempenho da judicatura, mas também

no exercício da advocacia, que por força de ditame Constitucional, é o ADVOGADO ator indispensável à administração da

Justiça. Este Tribunal só tem que lhe agradecer pelos serviços prestados, pois o respeito que conquistou de todos aqui,

tem como justificativa seu charme, sua elegância e seu saber. A arrogância não faz parte do leque dos seus sentimentos.

Fique sabendo que mesmo sendo este o último dia de sua atuação como magistrado nesta Corte por determinação legal, ainda

assim, todos nós estaremos aqui sofrendo a sua falta. Seja feliz, amigo Rui, em sua continuidade na vitoriosa jornada de

Advogado. Jamais esqueça os amigos e admiradores que aqui deixou, entre os quais este presidente que o saúda, honrado

com a gentileza. Receba nosso abraço carinhoso, acompanhado de nossa eterna gratidão. Ostente, com orgulho a Medalha do

Mérito Judiciário Eleitoral com Palma que acaba de ser colocada em seu peito, pois conquistada por V. Exa. através do

seu trabalho sério, competente e imparcial nesta Corte Eleitoral de Justiça da Bahia. Muito obrigado.” - Sensibilizado,

o Juiz Rui Carlos Barata Lima Filho proferiu seu discurso: “Boa tarde a todos aqui presentes. Gostaria de saudar a mesa

com suas autoridades, registrando destaque especial aos meus queridos colegas de Tribunal, aos quais merecidamente

ocuparão grande parte dos meus agradecimentos. Não poderia deixar de registrar e agradecer a todos que hoje se fazem

neste desenlace, autoridades, colegas, servidores, amigos e àqueles que fazem do meu acordar diário motivo de festejos,

agradecimentos e muita honra, minha família. Chegou!!!!! Chegou aquele dia em que a única palavra que representa meu
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sentir é o obrigado. Há dois anos disputei minha primeira lista. O que não faltou foi apreensão, tensão, ansiedade,

contudo, muito otimismo. Tinha em minha cabeça que não poderia deixar, após um desgastante prélio, com uma valiosa e

suada conquista perante o Tribunal de Justiça do Estado da Bahia, que fosse arrebatado pelo Tribunal Superior Eleitoral

sob sua ótica míope e pessoalizada. Assim o fiz. Lutei, lutei até conseguir, o que me permitiu ser escolhido a aprender

e escrever uma nova história em minha vida. Inspirando-me em Napoleon Hill: “Se você pensa que é um derrotado, você será

derrotado. Se não pensar ‘quero a qualquer custo!’, não conseguirá nada. Mesmo que você queira vencer, mas pensa que não

vai  conseguir, a vitória  não sorrirá para você. Se você fizer  as coisas pela  metade, você  será  fracassado.  Nós

descobrimos neste mundo que o sucesso começa pela intenção da gente e tudo se determina pelo nosso espírito. Se você

pensa que é um malogrado, você se torna como tal. Se almeja atingir uma posição mais elevada, deve, antes de obter a

vitória, dotar-se da convicção de que conseguirá infalivelmente. A luta pela vida nem sempre é vantajosa aos fortes nem

aos espertos. Mais cedo ou mais tarde, quem cativa a vitória é aquele que crê plenamente eu conseguirei!” Com este

pensamento me inseri em um mundo novo, em um espaço de gigantesca responsabilidade que me fez segurar firme nas rédeas

do coração, dando passagem ao pensamento racional, legal e justo. Não demorou muito para perceber onde realmente estava.

Bastou, para tanto, que me permitisse olhar para o lado e perceber uma nova família, uma família constituída de pessoas

com suas características marcantes, com seu olhar didático, mas todas com a mesma vontade de acordar todos os dias de

sessão com o sorriso no rosto, com aquela ânsia de debater, ensinar e aprender. Posso lhes assegurar que fui muito feliz

aqui, foi uma passagem que transformou minha concepção de mundo, de como é importante e valioso contribuir de alguma

forma, mesmo que singela. Aprendi com o tempo mergulhado nesta esfera de saber que não conseguiria por muito tempo me

afastar da paixão, pois como disse Khalil Gibran: "A razão e a paixão são o leme e as velas da alma navegante. Sem

ambos, ficarias à deriva ou parado no meio do mar. Se a razão governar sozinha, será uma força limitadora. E uma paixão

ignorada é uma chama que arde até sua própria destruição." Assim entendi que o isolamento do sentir não é método de

sobrevivência, mas a escuridão da ignorância. Presidente, difícil encontrar uma única palavra para dirigir-me. O Sr.

foi, como dito no seu discurso de posse como presidente, um pai, conselheiro, amigo, que levarei esse carinho e respeito

por toda a minha vida, guardando em meu coração tudo que aprendi com seus ensinamentos. Desembargador Rotondano, meus

sinceros e justos agradecimentos por toda condução à frente deste Tribunal, além do respeito a mim despejado durante

todo o período, sempre nos fazendo sentir parte do mesmo sucesso, sem deixar de cobrar sempre pelas metas estabelecidas.

Patrícia Cerqueira, que vontade de apenas dizer Paty e me distanciar do formalismo, permitam-me, amiga de tantos anos,

cuja amizade teve início ainda na solterisse, onde ousamos a nos conceder, reciprocamente, o suporte do cupido, quando

me trouxe minha amada esposa Marina e eu, aquele empurrãozinho para seu hoje esposo Maurício. Que sorte a nossa hein?!!!

Esse sim é o maior e melhor valor da vida, a família !!!! Amiga, obrigado por tudo, por cada ajuda, conselho, reflexão,

sugestão e aprendizado. Levarei tudo isso no meu coração, ainda mais feliz sabendo que nossa amizade fortaleceu. Amigo

Diego, a vida tratou de nos reaproximar depois de tantos anos, quando nos conhecemos através de amigos em comum. Foi um

grande prazer conviver com você aqui neste Tribunal aprendendo com cada voto seu, sempre com um vocabulário refinado e
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autêntico, tendo a convicção de que estaremos unidos em nosso ofício primevo, a advocacia. Freddy Pitta Lima, amigo

Freddy, que tive o privilégio de ter ao meu lado todo o tempo, um ser humano de um coração descomunal, homem de caráter,

atencioso, amigo, que me traz uma felicidade epopéica em saber que tenho sua admiração aqui e lá fora, onde certamente

alimentaremos sempre uma amizade sincera. Antônio Scarpa, nosso caçula e agora Ouvidor eleito, homem de uma história

profissional irretocável, julgador nato, sempre atencioso, de educação refinada, trouxe a este Tribunal amplitude e a

mescla entre razão e emoção na busca constante de uma justiça sem engessamento. Não poderia jamais deixar de registrar a

sorte que tive quando agraciado com profissionais tão preparados, meus queridos assessores Valéria, Flávio, Ana Luisa e

agora Ustana. O que seria de mim sem vcs??!!!!! Meu trabalho se tornava mais fácil, límpido, quando debatidos os votos

com esses, hoje, amigos, que traziam a segurança e equilíbrio de que sempre precisei para apresentar meus votos. Hoje

minha fala é de gratidão. Sempre tive comigo que minha passagem aqui era temporária, dois ou quatro anos, quem saberia

dizer, todos almejam a recondução, não poderia ser diferente comigo, interrompida pelo TSE, agora como legislador de

normas restritivas, mas que não irá remover o brilho da minha história. Fui, durante este biênio, intenso, fiz de cada

dia como se fosse o último, para aprender o máximo, pois sei da importância e do valor de integrar esta corte eleitoral.

Hoje me despeço de cabeça erguida, com meus valores preservados, com uma bagagem ainda mais sólida e muito feliz por

tudo que vivi, todos que conheci, o quanto amadureci, mas acima de tudo os amigos que conquistei. Assim regresso por

inteiro a minha advocacia, aos seios da minha família, pai, mãe, irmãos, esposa e ao meu coração, que hoje pulsa

agigantado, Helena Barata, minha joia, minha vida, minha filha. Trilho para o término com Roseane Rodrigues, que fala

sobre gratidão! "Essa noite só quero poder agradecer. Por aquilo que Deus me permitiu doar, e por aquilo que tenho

recebido. Pelas coisas belas que meus olhos viram, e também aquelas que chocaram meu olhar. Pelas dores que já conheci.

Por tantos desafios que já enfrentei, e eu consegui sobreviver. Pelas coisas que conquistei, e também por aquelas que me

foram tiradas. Por tantos caminhos que percorri, e pela experiência que meus pés conquistaram nessa caminhada. Por todos

os sonhos realizados e também por aqueles que Deus achou que não poderiam ser meus. Sou grata pela vida que tenho, se

sofri e se chorei, mas o que importa é que eu tenho aprendido que existe tempo de chorar e tempo de sorrir. Superei

tantos obstáculos, mas também cai inúmeras vezes. Mas aprendi que Deus sempre está comigo, e hoje posso dizer que tudo

que passei valeu a pena. Hoje sei que tudo tem seu propósito, e que nada é por acaso. Então sou grata ao que Deus me

proporcionou viver, por meu lar, minha família, meus poucos amigos são minha riqueza dada pelas mãos de meu criador.

Agradeço pelo ontem, pelo hoje e pelo amanhã que virá se assim Deus me permitir." Como ensinou Dalai Lama: “Para

cultivar a sabedoria, é preciso força interior. Sem crescimento interno, é difícil conquistar a autoconfiança e a

coragem necessárias. Sem elas, nossa vida se complica. O impossível torna-se possível com a força de vontade.” Assim

seguirei meu caminho. Enfim, obrigado ao Tribunal por tal honraria e a cada um de vocês que de alguma forma contribuíram

na minha caminhada, desejando sempre muito sucesso e rogando a Deus que este momento seja um até breve e não um Adeus.

Muito obrigado.” - Nada mais havendo, às dezesseis horas e quarenta e seis minutos, foi declarada encerrada a sessão, da

qual eu, Marta Gavazza, Secretária Judiciária, lavrei a presente ata que, depois de distribuída e aprovada, será
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assinada pelo Senhor Juiz-Presidente.

Salvador, 24 de julho de 2019.

Des. JATAHY JÚNIOR

PRESIDENTE
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